



В Республике Тыва местный житель осужден за дачу взятки должностному лицу

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Александру Шмидту. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу). Следствием и судом установлено, что 21 марта 2010 года Шмидт лично передал взятку оперативному уполномоченному отдела внутренних дел по Пий-Хемскому району Республики Тыва за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела по факту осуществления им незаконной предпринимательской деятельности. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде крупного штрафа.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521638>